

## 第二届资本交易大会成功落幕

## 178个项目吸金378.5亿元

本报5月20日讯(记者 贺鸿) 5月19日,为期3天的中国德州第二届资本交易大会正式落幕,截至19日下午4点,会议期间共计签署合同、协议178项,资金总额达378.5亿元。本届大会共有境内外机构528家参会,比第一届资本交易大会参会机构增长了200余家,资金总额增长176亿余元。

德州市金融工作办公室主

任杨丙亮告诉记者,与去年首届资本交易大会相比,本届大会对于到会机构的要求较高且涵盖范围较广,包括平台类机构、证券交易所、银行、基金、券商、投资公司等各类投融资机构,这些机构多数为国内前50强和与德州市有实际合作成果的机构。此外,还有70余家知名投资机构参会。

杨丙亮介绍,本届大会与去年德州首届资本交易大会相比,

落实的项目也有较多增长且现场对接率较高。在大会开幕式和资本对接现场共签约75个项目,融资金额261.3亿元;各县市区签约103个项目,融资117.2亿元。会议期间,还邀请了100多家参会机构到德城区与100余家德城区中小企业进行对接,对接现场共有219个项目达成合作意向,总金额245.7亿元。“这些项目全部都是正式合同或协议,包涵了

股权融资、融资租赁、企业并购、政府引导基金、银行贷款等多种融资方式,充分体现了融资多品种、多渠道、多元化。”

据了解,中国德州第二届资本交易大会近1000家德州市企业到会,山东省内聊城市、省外沧州市35家企业参会,开幕式参加总人数达3200余人,会议期间德州市3家企业现场开盘挂牌融资。

3家企业  
挂牌上市

本报5月20日讯(记者 贺鸿) 19日上午,德州市举行齐鲁股权托管交易中心德州服务中心企业挂牌仪式,德州市3家企业鸣锣挂牌。德州市现已有8家企业挂牌,全省达到55家企业挂牌。

德州市副市长许绍华告诉记者,此次共有宇虹新材料、金釜工具和壹诺化工3家德州市企业挂牌上市,而上市挂牌是企业融资的重要渠道,通过对企业的政策扶持和市场经济发展环境的优化,帮助德州市地方企业健康发展。2011年全市企业新增融资276.5亿元,其中直接融资74.85亿元,实现了历史性的突破,也证明了德州市资本交易市场具有较大的潜力。

山东省金融办相关工作人员介绍,德州在企业上市和资本市场方面走在全省前列。目前,山东省范围内已有55家企业在齐鲁股权托管交易中心挂牌,德州市已经有8家企业在齐鲁股权交易市场进行挂牌,17家企业在场外交易市场挂牌,占总比重15%左右,是除淄博市以外,地区城市省内挂牌企业最多的城市。

提升城市经济水平,增加就业岗位

## 受益的不仅是企业本身

本报5月20日讯(记者 贺鸿) 中国德州第二届资本交易大会19日落下帷幕,德州资本市场的优势也通过大会逐步显露。签项目、请资金,受益的不仅仅是企业,它将提升城市经济水平,增加就业岗位。

“资本创造未来”,第二届资本交易大会主题同第一届资本交易大会一样,强调资金对发展的重要性。在开幕式上,政府在点出德州市区位优势的同时,重点推介了德州市委市政府对企业的政策扶持,以及德州丰富的人才资源可能为企业带来的潜在力量。

上海熙德投资管理有限公司市场研究院孟东回顾起3天的所见所闻,倍感欣慰。他

认为,目前山东的资本交易市场初露锋芒,很多企业正在慢慢向资本交易市场靠拢,寻求更长远、更规范化的发展,这些企业大多数都具备较大的潜力。同时,企业规模的扩大会带来更多的岗位并提升一个城市经济实力基础,所以受益的不仅仅是企业本身。

“我觉得德州的投融资市场还是蛮大的,这次来参会主要还是对德州的市场做一下深入的调研,这样才会让利益最大化。”孟东说,他认为这次会议安排来宾在德州太阳谷微排国际会议中心入住,让他们感受到高科技、新技术型企业发展的潜力正逐步成为德州企业发展的主流。



第二届中国德州资本交易大会开幕式现场。本报记者 贺鸿 摄